



SVENSKA STATISTIKFRÄMJANDET

Styrelsens verksamhetsberättelse år 2009

Verksamhetsberättelsen avser perioden 2009-01-01 – 2009-12-31

Styrelsearbetet

Styrelsen har bestått av följande personer:

| | |
|---------------------------------|--------------------|
| Ordförande | Bernhard Huitfeldt |
| Vice ordförande | Sune Karlsson |
| Sekreterare | Anna Johansson |
| Skattmästare | Annika Lindblom |
| Klubbmästare | Åsa Greijer |
| Övrig ledamot | Helena Käll |
| Representanter för sektionerna: | |
| FMS | Mats Rudholm |
| Surveystatistik | Karin Dahmström |
| Industriell statistik | Ann Lindqvist |
| Cramérsällskapet | Xavier de Luna |

Styrelsen har under året genomfört åtta telefonmöten och två gånger har man träffats för att ha styrelsemöten under en heldag.

De viktigaste aktiviteterna har varit årsmötet med vårkonferens på temat *Officiell statistik i Uppsala* den 26 mars, planeringen för vårkonferensen 2010 på temat *Statistikutbildningen i Sverige – hur möter vi framtida utmaningar*, genomförande av tre medlemsmöten, utgivning av fyra nummer av *Qvintensen*, representation av ordföranden med föredrag vid Royal Statistical Society: s årsmöte i Edinburgh. En ny förening, Cramérsällskapet, har startats med sikte på att bli en fullvärdig sektion inom Svenska statistikfrämjandet. Ett stort antal platsannonser och inbjudningar till konferenser etc. har skickats ut till medlemmarna, vilket utgör en viktig intäkt för föreningen. I det följande beskriver vi lite utförligare de olika verksamheter som pågått under perioden.

I en bilaga ges en förteckning över de personer och olika grupper som har varit verksamma inom Svenska statistikfrämjandet under året.

Medlemmar

Antalet personer som betalat medlemsavgift för år 2009 är 919. Därtill kommer 135 ständiga medlemmar, 24 frimedlemmar och 11 hedersmedlemmar, som alla är medlemmar utan att betala årlig medlemsavgift. Sammanlagt är vi alltså 1089 enskilda medlemmar. Antalet betalande företags-/institutionsmedlemmar är 26.

I föreningens medlemsregister finns 1 420 personer registrerade (exklusive de 170 icke-betalande medlemmarna). Av dem har 501 personer inte förnyat sitt medlemskap för år 2009. Många av dem är personer som hängt med i medlemsregistret under flera år utan att ha betalat medlemsavgift.

Ekonomi

Svenska statistikfrämjandets ekonomi är fortsatt mycket god. Årets resultat är positivt vilket i huvudsak beror på att intäkten från försäljning av platsannonser varit oväntat stor (med tanke på konjunkturen). Inlödet av medlemsavgifter under verksamhetsåret motsvarar dock inte budget.

Medlemstidskriften Qvintensen, en viktig del av Svenska statistikfrämjandets verksamhet, underskrider budget trots att fyra nummer kommit ut under året istället för de budgeterade tre. Det beror i huvudsak på bra avtal med tryckeri- och layoutföretag samt beviljad moms-frihet på tryck, layout och utsändning. Svenska statistikfrämjandets andra verksamhetsår har präglats av mycket verksamhet vilket innebär att totala kostnader i princip motsvarar budget. Den budgeterade förlusten har dock, på grund av den stora intäkten från platsannonserna, omvandlats till ett blygsamt överskott.

Resultat- och balansräkningen för verksamhetsår 2009 samt en specifikation av närings-verksamheten framgår av bilaga 1.

Placering av Svenska statistikfrämjandets tillgångar

Svenska statistikfrämjandet har cirka en miljon kronor i tillgångar och under verksamhetsåret har styrelsen beslutat om en placeringsstrategi. Strategin innebär i korthet att cirka en fjärdedel av tillgångarna behålls som likvida medel, en fjärdedel placeras på medellång sikt, är relativt snabbt tillgängliga och ger avkastning (främst räntebärande värdepapper samt räntefonder). Resterande medel placeras på längre sikt (4-5 år) och vägledande för den placeringen är att risken ska vara känd, inte alltför stor, men med möjlighet till en god avkastning (aktieindexobligationer). För ökad riskspridning köper föreningen aktieindexobligationer vid tre tillfällen, det tredje och sista köpet slutförs i mars 2010.

Ständiga medlemmar i Svenska statistikfrämjandet

Svenska statistikfrämjandets har beslutat att inte reservera medel för det ekonomiska åtagandet gentemot de ständiga medlemmarna utan att finansiera dem via "driftsbudget", se dokument "Ständiga medlemmar i Svenska statistikfrämjandet" på föreningens hemsida. För att ändå följa storleken på åtagandet beslutade Svenska statistikfrämjandets styrelse att skattmästaren varje år skriver ner värdet på åtagandet i förhållande till hur stor del av åtagandet som är uppfyllt det aktuella året.

År 2009 uppskattas värdet av det uppfyllda åtagandet till 17 750 kronor (130 kr (medlemsavgift 2009) *135 (antal ständiga medlemmar 31/12)). Det innebär att storleken på det kvarstående åtagandet uppskattas till 340 000 kronor-17 750 kronor, dvs. *322 450 kronor*.

Ny logotype

Styrelsen har under året beslutat om en ny logotype. Logotypen har ett grekiskt sigmatecken som stomme, vilket symboliserar att vi utgör summan av Svenska statistikersamfundet och Statistiska föreningen utöver att det är en välkänd statistisk symbol. Designen är asymmetrisk, vilket ger den en riktning framåt och den känns därmed positiv - den ger också en känsla av ständig rörelse och öppenhet, för att citera upphovspersonens beskrivning. I logotypen finns också en akronym inlagd som ett försök att på sikt etablera en sådan för Främjandet. Logotypen finns på Verksamhetsberättelsens framsida.

Medlemstidskrift

Qvintensen har utkommit med fyra nummer under perioden med Dan Hedlin som redaktör och Helen Lindkvist som biträdande redaktör för de två första numren. Utöver medlemsinformation har artiklarna tagit upp debatter, rapporter och referat från aktiviteter på statistik-

området. Tidskriften har från och med i år fått en ny modern layout och med omslaget i färg, en förändring som rönt mycket positiv uppmärksamhet bland medlemmarna.

Nyhetsbrev

Utöver Qvintensen och kortare meddelanden via epost har vi använt ytterligare en form för information till medlemmarna i form av nyhetsbrev. Dessa syftar till att ge kortare beskrivningar av genomförda eller planerade aktiviteter. Ett nyhetsbrev har utkommit under perioden.

Informationsbroschyr och affisch

En informationsbroschyr har tagits fram som beskriver Svenska statistikfrämjandets ändamål, verksamhet och vad man kan få ut av ett medlemskap. Varje sektion har också givits utrymme att presentera sig på motsvarande sätt. Samma information finns också i ett affisch- och posterformat. Tanken är att detta informationsmaterial skall användas vid medlemsrekrytering vid institutioner och arbetsplatser. Det kan också användas vid olika möten och aktiviteter som Främjandet eller dess sektioner anordnar för att synliggöra föreningen på ett tilltalande sätt.

Hemsidan

Under året har arbete med att utforma en ny hemsida för föreningen fortgått. Diskussioner med de olika sektionerna har förts för att åstadkomma hemsidor med ett likartat utseende och en snarlik struktur för respektive sektion. Arbetet med Svenska statistikfrämjandets hemsida planeras att slutföras under början av 2010 och därefter fortsätter arbetet med sektionernas sidor.

Medlemsmöten

Tre medlemsmöten har genomförts under året:

7 maj på SAS Institute, Stora Frösunda i Stockholm: Ann-Charlotte Kjellberg, Manager Risk Intelligence, SAS Institute diskuterade med utgångspunkt i finanskrisen hur viktigt det är med statistiska modeller som beslutsstöd, men också hur missvisande de kan vara när den som tolkar dem inte har en grundläggande statistisk förståelse.

16 juni på SCB i Stockholm: Lisa Brouwers, Smittskyddsinstitutet, pratade över ämnet "Influensapandemier och simuleringsmodeller - Hur effektiva är olika motåtgärder?"

17 november på SCB i Stockholm: Johan Bring, Statisticon pratade över ämnet "Hur många poäng bör man få för seger i fotboll?"

Vi kunde således erbjuda tre medlemsmöten som visar på användning av statistik inom helt olika tillämpningsområden - ekonomi, medicin och sport.

Årets statistikfrämjare

Vid årsmötet i mars delade vi ut utmärkelsen Årets statistikfrämjare för första gången. Till denna utmärkelse utses en person - alternativt en grupp personer - bosatta i Sverige, som gjort en slagkraftig insats på statistikområdet under det senaste året som givit publik upp-

märksamhet. Insatsen kan utgöras av en innovativ metod, en smart analys, en effektiv presentation eller att på ett framgångsrikt sätt ha utmanat en etablerad sanning. Belöningen består av ett prisföremål och ett diplom.

Utmärkelsen för år 2009 tillföll professor Allan Gut med motiveringen: "För att ha spridit statistisk kunskap till en bred publik genom att skriva populärvetenskapliga böcker, hålla föredrag om dessa och debattera statistiska frågor i tidningar och TV."

Etisk kod för statistiker

Förslaget till etisk kod skickades ut till medlemmarna på remiss under våren och ett tjugotal personer skickade in synpunkter och ändringsförslag. Dessa har nu arbetats in i en ny version. Styrelsen kommer att förslå årsmötet att denna etiska kod tillämpas under en provotid på ett år för att eventuellt antas som Svenska statistikfrämjandets etiska kod vid årsmötet 2011.

Sponsring av kurser och konferenser

Svenska statistikfrämjandet har beslutat att bidra med max 25 000 kr till vinterkonferensen i statistik i feb 2010 anordnad av Umeå universitet. Om andra bidragsgivare går in minskas Främjandets åtagande med motsvarande belopp.

Föreningen har även lämnat ett bidrag på 5 000 kr till EESW 2009 (European Establishment Statistics Workshop) samt erbjudit dem att gratis skicka information om mötet till Svenska statistikfrämjandets medlemmar.

Medlemskap i utländska föreningar och internationellt samarbete

Svenska statistikfrämjandet är medlem International Statistical Institute (ISI).

Svenska statistikfrämjandet har fortsatt sitt engagemang i tidskriften "Scandinavian Journal of Statistics" med Xavier de Luna som kontaktperson.

Svenska statistikfrämjandet har deltagit i planeringen av den internationella sommarskolan som ECAS organiserade i Sverige i augusti med Annika Lindblom som kontaktperson.

Svenska statistikfrämjandet är engagerat i planeringen av nästa nordiska statistikermöte i Köpenhamn 2010 med Annika Lindblom som kontaktperson.

En ny sektion i vardande

Under året har ny föreningen bildats med namnet Cramérsällskapet med sikte på att bli en fullvärdig sektion inom Svenska statistikfrämjandet. Föreningens namn är inspirerat av en av Sveriges mest framstående statistiker, Harald Cramér (1893-1985), som var professor i matematisk statistik vid Stockholms universitet och sedermera också universitetskansler.

Svenska statistikfrämjandet har ekonomiskt stött Cramérsällskapet under året, bl. a. till genomförandet av klimatkonferensen i Lund i oktober.

Sektionerna

Föreningen för Medicinsk Statistik (FMS)

FMS styrelse har under perioden haft 10 sammanträden. Medlemsantalet var vid perioden slut 285 medlemmar. Vid årsmötet 2009 beslutades att införa ett partnerskap för företag och institutioner som vill stödja FMS, vilket ersatte det tidigare företagsmedlemskapet. Fem arbetsplatser har under året varit partner till FMS. FMS utlyser årligen ett stipendium på 15 000 kr som även utdelats under år 2009.

FMS har under året arrangerat följande aktiviteter:

- Vårmöte årsmöte 27/3. Titel: Multivariat 2.0. Ca 50 deltagare.
- Workshop, RegStat2009 1/9. Titel: Statistical Methods for Cancer Patient Survival. Ca 40 deltagare.
- Statistikerträffen 16/9. Tema: Medicinsk statistik. Ca 50 deltagare.
- Kurs 30/9-2/10 Titel: Non-linear mixed effects models. Ca 70 deltagare.

Surveyföreningen (Föreningen för surveystatistik)

Surveyföreningen hade vid slutet av 2009 ett 80-tal betalande individuella medlemmar och 7 institutionsmedlemmar. En genomgång pågår av övriga individuella medlemmar, som i vissa fall inte har kunnat nås på grund av inaktuella adresser. Styrelsen har förutom telefonmöten även haft personliga möten i samband med genomförda seminarier. Årskonferens och årsmöte hölls i Uppsala den 27 mars med 22 deltagare.

Under året arrangerades utöver årskonferensen tre seminarier, med titlarna:

- *Att lämna uppgifter – en viktig uppgift.* 6 februari i Stockholm med 12 deltagare.
- *Statistisk grafik.* 3 juni i Stockholm med 85 deltagare.
- *Att arbeta internationellt med statistik.* 11 november i Stockholm med 16 deltagare.

Föreningen har dessutom samarrangerat det s.k. Frimisseminariet i Linköping den 1 oktober på temat *Vad är nästa steg för att öka tillförlitligheten i webbaserade undersökningar?*

I tidningen Qvintensen har Surveyföreningen bidragit med en ordförandespalt i varje nummer samt flera referat från seminarier. Jonny Olofsson är föreningens representant i redaktionskommittén.

Föreningen har vidare inrättat en s.k. webbpanelkommitté med Gösta Forsman som ordförande. Syftet är att ta fram en skrift som diskuterar olika aspekter av webbpaneler och undersökningar från sådana.

Styrelsen har framfört synpunkter på förslaget till etisk kod för statistiker.

Föreningen industriell statistik

Industriell statistiks styrelse har under året haft 6 protokollförda möten.

I samband med årsmötet 2009 anordnades ett seminarium med rubriken "Konsten att sätta specifikationer och mål" med föreläsare från industrin.

Under året har föreningen aktivt lett planeringen och deltagit i genomförandet av årets ENBIS-konferens som hölls vid Chalmers den 21-23 september. Konferensen blev vällyckad med 167 anmälda från 29 olika länder; evenemanget var det största hittills. Nästa konferens, ENBIS10, blir i Antwerpen 2010.

Flera inlägg från Industriell statistik har publicerats i Främjandets tidning, Qvintensen.

I november hade styrelsen en planeringskonferens för aktiviteter under kommande år.

I slutet på året påbörjades planeringen av nästa årsmötesseminarium 'Fungerar/fungerar icke' och som skall handla om binära data.

Cramérsällskapet

Cramérsällskapet blev förening den 9 januari år 2009. Sällskapet har haft nio protokollförda styrelsemöten under verksamhetsåret. Bland de beslut som har tagits kan man nämna inrättandet av Cramérpriset. Detta pris är tänkt att likna priset till årets yngre statistiker som tidigare delades ut av svenska statistikersamfundet. Det delas ut till en person som under det senaste året har disputerat i matematisk statistik eller statistik. Styrelsen har också förberett en ansökan om att bli sektion till Svenska statistikfrämjandet.

Den 22-23/10 2009 arrangerade vi vårt första höstmöte. Detta möte avhölls i Lund och berörde klimat- och miljöstatistik. Vi har för närvarande 48 medlemmar.

Signatursida för Svenska statistikfrämjandet verksamhetsberättelse 2009

Bernhard Huitfeldt (ordförande)

Sune Karlsson (vice ordförande)

Anna Johansson (sekreterare)

Annika Lindblom (Skattmästare)

Åsa Greijer (klubbmästare)

Helena Käll

Mats Rudholm (Representant för FMS)

Karin Dahmström (Representant för
Surveyföreningen)

Ann Lindqvist (Representant för
Industrisektionen)

Xavier de Luna (Representant för
Cramérsällskapet)

Bilaga 1 till verksamhetsberättelsen

| Resultaträkning för perioden 1 januari år 2009 - 31 december år 2009 | | | | |
|--|-----------------------|-------------------|---|-------------------|
| Intäkter | | Kronor | Kostnader | Kronor |
| Medlemsavgifter | Enskilda ¹ | 119 340,00 | Qvintensen (fyra nummer) ² | 237 653,83 |
| | Institutioner | 32 500,00 | Hemsida+domainnamn (Samfundet) | 3 521,00 |
| Försäljning | E-post | 358 500,00 | Medlemsregister+hemsida+domainnamn | 27 472,50 |
| | Qvintensen | 24 000,00 | Stöd åt konferanser ³ | 5 000,00 |
| Finansiella intäkter | Ränta | 2 135,96 | Styrelsearbete ⁴ | 25 751,01 |
| Värdeökning obligationer | | 759,00 | Arbete med logotype | 23 463,00 |
| Kredit utsändning Q3 2008 | | 4 900,58 | Årsmöte 2009 | 34 902,00 |
| Gåvor medlemsintäkter | | 152,00 | Avsättning årsmöte 2010 ⁵ | 15 000,00 |
| Summa | | 542 287,54 | Stöd till Cramérsällskapet | 21 032,53 |
| | | | Royal Statistical Society ⁶ | 5 444,00 |
| | | | Medlemsavgift ECAS ⁷ | 5 231,05 |
| | | | Medlemsutskick brev | 23 663,48 |
| | | | Bankprovisioner | 763,70 |
| | | | Inkomstskatt 2009 | 104 466,00 |
| | | | Skatt Svenska statistikersamfundet ⁸ | 6 201,00 |
| | | | Årets vinst | 2 722,44 |
| | | | Summa | 542 287,54 |

| Balansräkning per den 31 december år 2009 | | | | |
|---|--|---------------------|--------------------------------|---------------------|
| Tillgångar | | | Skulder och eget kapital | |
| Aktieindexobligationer | | 162 180,00 | Skatteskulder ¹¹ | 162 613,79 |
| Lux korträntefond | | 125 000,00 | Övriga skulder ¹² | 42 808,96 |
| Stabil 25, blandfond | | 37 500,00 | Medel avsatta för årsmöte 2010 | 15 000,00 |
| Kundfordringar ⁹ | | 75 260,00 | Eget kapital (ingående) | 891 345,24 |
| Fordran Skatteverket Samfundet | | 299,00 | Årets vinst | 2 722,44 |
| Sparkonto, NORDEA | | 309 569,03 | Summa | 1 114 490,43 |
| Postgiro | | 245 054,40 | | |
| Checkkonto, Handelsbanken | | 104 421,00 | | |
| Skattekonto ¹⁰ | | 55 207,00 | | |
| Summa | | 1 114 490,43 | | |

¹ Inklusive ständiga, heders- och frimedelmmar som ej betalar årlig medlemsavgift

² Inklusive tryck, distribution, arvode, arbetsgivaravgift, posttjänstansökan och redaktionsmöte. Observera att Qvintensen har genererat en annonsintäkt om 24 000 kronor.

³ EESW (European Establishment Statistics Workshop)

⁴ Omfattar kostnader för två "face-to-face"-styrelsemöten, arvode avs. 2008 till sekr och skattm (totalt 20 000 kr inkl. sociala avgifter), revision 2008 samt för porto och kuvert till fakturor

⁵ Avsättning till Xiao-Li Meng, Harvard University, resekostnader och logi i samband med årsmötet 2010. Inbjudan utöver det vanliga för ett årsmöte varför avsättning. bedömdes som rimlig.

⁶ Inbjudan till Svenska statistikfrämjandet att delta på Royal Statistical Societys årsmöte - kostnader för resa och logi för Svenska statistikfrämjandets ordförande

⁷ Medlemsavgift ECAS avseende år 2009 och år 2004 (2004:års medlemsavgift betalades av misstag inte)

⁸ Resterande skatteskuld Svenska statistikersamfundet. Svenska statistikersamfundets skatteskuld är nu reglerad i sin helhet och därmed är dess ekonomi avslutad.

⁹ Försäljning av e-postutskick under 2009, fakturerade men ej betalda

¹⁰ Restskatt avseende verksamhetsår 2008, Skatteverket drar den i början på mars 2010

¹¹ Skatteskuld avseende verksamhetsår 2008 och 2009 (bolagsskatt och moms)

¹² (kostnad tryck, layout och distr. Q nr 4)

Näringsverksamhet bedriven inom Svenska statistikfrämjandet, verksamhetsår 2009

| Näringsverksamhet | Intäkter | Kostnader |
|---------------------------------------|-------------------|------------------|
| E-postförsäljning (moms) ¹ | 328 500,00 | 32 208,00 |
| Annonser i Qvintensen (ej moms) | 24 000,00 | 0,00 |
| E-postförsäljning (ej moms) | 30 000,00 | 0,00 |
| Värdeökning obl. ² | 20 665,00 | 0,00 |
| Ränteintäkter | 2 134,96 | 0 |
| Totalt | 405 299,96 | 32 208,00 |

¹ Kostnader för arvode till sekreterare och skattmästare 2008 samt halva kostnaden för föreningens medlemsregister. Styrelsen har beslutat att halva kostnaden tas upp i näringsverksamheten.

² Obligationerna föll ut 2009-03-02 med värdet 279 025 kr, köptes 2006-08-18 för 258 360 kr. Intäkten från värdeökningen har, i bokföringen, tagits successivt varje år över hela perioden men inkomstskatt betalas först när de faller ut

| | |
|--|------------|
| Resultat näringsverksamhet Svenska statistikfrämjandet | 373 091,96 |
| Bolagsskatt Svenska statistikfrämjandet (28 %) | 104 465,75 |
| | |
| Moms näringsverksamhet. (utgående) | 82 125,00 |
| Moms näringsverksamhet (ingående) | 3 052,50 |
| Att redovisa Svenska statistikfrämjandet | 79 072,50 |

Bilaga 2 till verksamhetsberättelsen

Styrelser, kommittéer och grupper: 2009

Huvudstyrelsen

Bernhard Huitfeldt (ordf)
Sune Karlsson (vice ordf)
Anna Johansson (sekr)
Annika Lindblom (skattm)
Åsa Greijer (klubbmästare)
Karin Dahmström (Survey)
Mats Rudholm (FMS)
Ann Lindqvist (Industri)
Xavier de Luna (Cramér + övrig ledamot)
Helena Käll (övrig ledamot)

Revisorer

Annakarin Bergström
Ulf Jorner
Lars Berglöf (suppleant)

Valberedning

Mats Forsberg (sammankallande)
Magnus Andersson
Gebrenegus Ghilagaber
Allan Gut
Christina Kvarnström

Sektionsstyrelser

FMS

Stig-Johan Wiklund (ordf)
Sandra Eloranta (kassör)
Marita Olsson
Peter Wessman
Gustaf Rydevik
Mats Rudholm

Industriell statistik

Kerstin Vännman (ordf)
Jan Rohlén (kassör)
Ingemar Sjöström (sekr)
Lennart Nilsson
Magnus Pettersson
Magnus Arnér
Bo Bergman
Ann Lindqvist

Surveyföreningen

Jörgen Svensson (ordf)
Monir Dastserri (sekr)
Anton Grafström (kassör)
Jonny Olofsson
Karin Dahmström
Anna Hagman
Per Anders Paulsson

Cramérsällskapet

Rolf Larsson (ordf)
Hans Nyqvist (sekr)
Mikael Möller (kassör)
Ulla Blomqvist
Jan-Eric Englund
Erik Lindström
Xavier de Luna

Qvintensen – redaktionskommittén

Dan Hedlin (redaktör)
Helen Lindqvist (bitr red)
Magnus Arnér (Industri)
Hans Ekblom (Främjandet)
Marie Linder (FMS)
Johan Lyhagen (Främjandet)
Jonny Olofsson (Survey)

Kommittén för hemsidan

Åsa Greijer
Christina Kvarnström
Silke Burenstam

Klubbkommittén

Åsa Greijer (ordf)
Helena Käll
Therese Andersson
Mattias Ahlqvist

Gruppen för medlemsrekrytering

Bernhard Huitfeldt (ordf)
Anna Johansson
Mats Rudholm

Placeringsgruppen

Annika Lindblom (ordf)
Sune Karlsson
Bernhard Huitfeldt

Etiska koden

Bernhard Huitfeldt (ordf)
Sune Karlsson
Martin Ribe
Magnus Pettersson
Gösta Forsman
Anna Lindgren
Fredrik Ericsson

Vårkonferensen 2010

Bernhard Huitfeldt (ordf)
Sune Karlsson
Jan-Eric Englund (Cramérsällskapet)
Karin Dahmström (Survey)
Marita Olsson (FMS)
Catharina Svenningstorp

Kontaktperson gentemot SJS

Xavier de Luna

Nationell editor för SJS

Martin Sköld

Representant i SJS:s styrelse

Tom Britton

Representant i Nordstat

Rolf Larsson

Representant Nordiska statistikermötet

Annika Lindblom

Representant i organisationskommittén för ECAS sommarskola

Annika Lindblom

Representant för World Statistics Day 20/10, 2010

Helena Käll